

## 习近平应约同特朗普通电话时强调 积极探寻长久解决朝核问题之道

新华社北京9月6日电 国家主席习近平6日应约同美国总统特朗普通电话。

习近平指出,当前,中美各领域交往与合作继续推进。两国外交安全团队和经济团队保持密切沟通,双方正在筹备首轮中美社会和人文对话、执法及网络安全对话。中方重视总统先生年内对中国的国事访问,希望双方团队共同努力,确保访问取得

成功。

特朗普表示,我同习近平主席保持密切沟通,就重大国际和地区问题加强协调十分重要。我期待着年内对中国进行国事访问并同习近平主席再次会晤。

两国元首重点就当前朝鲜半岛局势交换了看法。习近平强调,中方坚定不移致力于实现朝鲜半岛无核化,维护国际核不扩散体系。同时,

我们始终坚持以维护朝鲜半岛和平稳定,坚持通过对话协商解决。要坚持和平解决的大方向,解决朝鲜半岛核问题,归根结底要靠对话谈判、综合施策,积极探寻长久解决之道。

特朗普表示,美方对当前朝鲜半岛形势的发展深感关切,重视中方在解决朝核问题上的重要作用,愿加强同中方的沟通,尽早找到解决朝鲜半岛核问题的办法。



请关注河北日报微博、微信、客户端

## 开启新的金砖合作发展之门 习近平主席出席金砖国家领导人厦门会晤 系列活动纪实

>>> 见第四版

## 习近平《在深度贫困地区脱贫攻坚座谈会上的讲话》单行本出版

新华社北京9月6日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平《在深度贫困地区脱贫攻坚

座谈会上的讲话》单行本,已由人民出版社出版,即日起在全国新华书店发行。

### 赵克志许勤在滦平县、隆化县调研时强调

## 努力闯出扶贫新路子 坚决打赢脱贫攻坚战

本报讯(记者苏勤)省委书记、省人大常委会主任赵克志,省委副书记、省长许勤日前就扎实推进脱贫攻坚到承德市滦平县、隆化县调研。他们强调,要围绕迎接宣传贯彻党的十九大,持续兴起学习贯彻习近平总书记系列重要讲话精神和治国理政新理念新思想新战略的热潮,增强四个意识,坚定四个自信,全面落实党中央精准扶贫决策部署,努力闯出扶贫新路子,坚决打赢脱贫攻坚战,以优异成绩迎接党的十九大胜利召开。



9月4日,省委书记、省人大常委会主任赵克志,省委副书记、省长许勤在隆化县调研。这是赵克志、许勤在西道村调研时,详细了解脱贫攻坚、基层党建等工作情况。记者 郭昭摄

调研期间,赵克志、许勤先后深入到滦平县巴克什营镇古城川村和隆化县七家镇西道村、温泉村,分别考察脱贫攻坚和基层党建工作情况,考察草莓公社和温泉旅游产业,走进党员活动室、乡村特色农家院、游客服务中心察看硬件设施,与党员、群众深入交流,了解相关情况,探讨完善思路,提出指导意见。

赵克志、许勤指出,全省各级党委、政府要深入学习贯彻总书记7·26重要讲话和深度贫困地区脱贫攻坚座谈会重要讲话精神,真正把脱贫攻坚作为重大政治任务和头号民生工程牢牢抓在手上,聚焦深度贫困县和深度贫困村,集中力量攻坚克难。要切实强化领导责任,党政一把手要负总责,亲自抓,锲而不舍、持续攻坚。各部门各单位要主动担当作为,既要完善政策、加强指导,又要深入一线、解决问题。要强化扶贫领域监督执纪问责,坚决反对形式主义和官僚主义,求真务实、真抓实干,确保党中央重大决策部署不折不扣落到实处。

赵克志、许勤强调,要加大改革创新力度,有效破解脱贫攻坚中的瓶颈制约和发展难题。要推动脱贫攻坚与乡村文化旅游、特色产业发展、美丽乡村建设、生态环境保护等紧密结合,提高产业覆盖面,拓宽贫困群众增收致富渠道。要推动政银企保深度合作,推广零成本投入、零风险经营、零距离就业的“三零”产业扶贫模式,为脱贫攻坚注入活力、增添动力、凝聚合力。要充分

发挥本地优势,积极引进社会资本参与脱贫攻坚,探索新的开发建设模式,同步发展农村集体经济,切实保护农民合法权益,使贫困户获得持续稳定的收入。

赵克志、许勤强调,要充分发挥党的政治优势、组织优势、密切联系群众优势,推动基层党建与脱贫攻坚融合发展,把基层党组织建设成钢筋水泥的战斗堡垒。要深入推进“两学一做”学习教育常态化制度化,开展“脱贫攻坚

党旗红”活动,把贫困群众紧紧团结在党组织周围,共同攻坚克难。要选配配强村党组织书记,加强村“两委”干部培训,提高基层党组织带领群众脱贫致富的能力。要吸引更多在外经商务工的能人回乡创业,把政治好、能力强、作风硬、真心为群众办事的人选拔到村“两委”中来,发挥致富带动作用,推动形成基层党组织建设与脱贫攻坚相互促进的良好局面。

## 我省干部群众认真学习本报长篇通讯《拆掉围墙 八面来风 习近平总书记在河北正定工作的难忘岁月(四)》 让开放成为河北的鲜明标签

□本报记者

习近平总书记当年在正定大力主张拆掉围墙,八面来风,给我们扩大开放留下了宝贵财富和深刻启迪。连日来,我省广大干部群众认真学习本报长篇通讯《拆掉围墙 八面来风》。习近平总书记在河北正定工作的难忘岁月(四)。大家表示,要以登高望远、海纳百川的胸襟向全国开放、向世界开放,让开放成为河北的鲜明标签。

习近平总书记在正定工作期间倡导构建开放型经济格局,引起干部群众强烈共鸣。大家表示,要以开放促发展、谋跨越,持之以恒地走开放发展之路。

9月5日下午,石家庄市委理论学习中心组举行学习会。省委常委、石家庄市委书记邢国辉表示,要进一步强化开放思维,推进省会高层次、全方位开放发展。要紧紧抓住“一带一路”建设、京津冀协同发展等重大战略机遇,积极谋划推进一批优势互补、联动

发展、互利共赢的合作项目。要着力打造优质开放平台,大力加强开发区建设,做大做强一批高水平的产业园区,进一步提高石家庄综合保税区运营管理水平,切实打造石家庄市对外开放的桥头堡。

全面扩大开放,是一个地区加快发展的金钥匙。邯郸市委书记高宏志说,邯郸地处四省交界,被称为河北南大门,是京津冀区域性中心城市、中原经济协作区中心城市、环渤海辐射中西部的重要门户城市,要抓住当

前扩大开放的难得机遇,在外资内移、南资北移、京津产业转移中,把邯郸打造成为要素聚集的高地,靠开放闯出转型升级新天地。

提高开放水平,首先要优化开放环境。沧州市委常委、渤海新区党工委书记、管委会主任张国栋表示,将充分发挥背依京津、沿海临港优势,坚持对内与对外开放并重、引进来和走出去并重、引资和引智并重,推动新一轮更高水平对外开放。近年来(下转第三版)

## 《拆掉围墙 八面来风》引发网友广泛关注 在世界舞台上展现河北魅力

本报讯(本报记者)9月4日,河北日报刊发了长篇通讯《拆掉围墙 八面来风》,河北日报客户端、河北日报官方微信、河北日报官方微博、河北新闻网同步进行了推送,省内新媒体纷纷转发,引发网友广泛关注。大家留言表示,要认真学习习近平总书记的

开放意识、开放思维,进一步解放思想,以更加开放的思维融入到全国乃至全球大格局中,在世界舞台上展现河北魅力。

打破封闭思想,强化开放理念。河北日报微信网友 抹茶王妃:习近平总书记用开阔的视野和心态对接

世界,促进了正定干部群众的思想大解放和经济社会的大发展,正可谓是登高望远天地阔,纵横捭阖自从容。立时代之潮头,发开放之先声。河北日报客户端网友 185\*\*\*\*5330:正是在习近平总书记当年的正确指引下,才有了今天正定开放包容

的宏大气象,为总书记点赞!河北发布网友 兰馨儿:打破保守桎梏,拆掉闭塞围墙,能够走出去,擅长引进来。河北日报客户端网友 189\*\*\*\*9469:不囿于现状、不固步自封,跳出小圈子、拥抱大世界,相信我的家乡越来越繁荣,相信我的祖国一定会越来越昌盛!

积极构建开放合作新格局。河北日报微信网友 曦夏:要多一些战略思想,立于一村、一乡,放眼全省、全国,以至国际市场。习近平总书记用他敏捷的开放思维带领我们放眼世界,阔步走进国际市场,中国的明天一定会更美好!(下转第三版)

## 我省出台 2+8 政策文件 指导投资和项目建设

本报讯(本报记者)为指导各地各部门抓好投资和项目建设,更有针对性地解决突出问题,省政府组织有关部门,制定了2+8政策文件。2是加快推进项目建设、精准扩大有效投资两个综合

性文件,明确了投资和项目建设的年度目标、重点任务;8是支持投资和项目建设的八个专项文件,从土地、金融、规划、环境、督导、承诺制、通报和约谈等方面提出了保障措施。

## 砥砺奋进的五年 基层党建之光

## 强基固本 筑牢坚强堡垒

### 我省不断加强基层党组织建设

□记者 薛惠娟

党的基层组织是党在社会基层组织中的战斗堡垒,是党全部工作和战斗力的基础。

全省有基层党组织18.63万个,党员484.83万名,其中农村党员201.93万名。新时期如何加强基层党组织建设,使其成为一座座坚强的战斗堡垒,让党的旗帜在每一个基层阵地高高飘扬?

坚持不懈抓基层,一以贯之打基础。党的十八大以来,特别是近两年来,全省各级各部门认真贯彻落实中央和省委的

决策部署,把加强基层党组织建设摆在突出位置来抓,始终以习近平总书记系列重要讲话精神引领航向,搞好顶层设计,突出问题导向,实化推进举措,全省基层党建工作取得了新进展,基层党组织的创造力凝聚力战斗力有了新的加强。

强功能抓基本补短板,全面提升支部建设整体水平

在平泉,后甸子村党支部带领群众把荒山变成花果山(下转第四版)

许勤  
以高端

链接